
Exercice 1 : Pose (en colonnes) ces multiplications. 

a) 426 x 32    b) 5 628 x 14      c) 5 421 x 7 

  

 

 

 

 

 

Exercice 2 : Le dimanche, le boulanger doit préparer les gâteaux. Il met en moyenne 7 minutes pour faire 

les tartes, 5 minutes pour les gâteaux au chocolat et 10 minutes pour ceux sui sont un peu plus compliqués.  

Ce matin, il a fait 42 gâteaux qui coûtent 3 euros chacun. 

Combien d’argent rapporteront les gâteaux si le boulanger les vend tous ?  

……………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………… 
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